

# 央视调查显示 十大幸福之城拉萨再居首

8月19日,央视财经频道在拉萨举办“2012幸福城市市长论坛”,论坛期间发布的数据显示,拉萨连续6年位列居民幸福感前三名。根据央视的调查,休闲时间排名前十的省会城市(十大休闲之城)是:贵阳、海口、广州、杭州、拉萨、成都、重庆、太原、福州和长沙。幸福感排名前十的省会城市(十大幸福之城)是:拉萨、太原、合肥、天津、长沙、呼和浩特、石家庄、济南、银川、重庆。休闲时间多而幸福感也强的城市有4个:拉萨、重庆、太原、长沙。

据悉,本次调查涉及全国104个城市300个县的10万户家庭,围绕“居民幸福感”等核心话题开展了为期一年的调查。

## 年入10万元是休闲门槛

本次调查还显示,年收入10万元是收入上的“休闲门槛”所在:年收入在2万元以下的较低收入人群中,12.01%的人没有休闲时间,休闲时间每天在1个小时~2个小时之间的比例最大;而年收入在10万元以上的较高收入人群中,只有5.87%的人没有休闲时间,休闲时间每天在2个小时~3个小时之间的比例最大,休闲时间每天在3小时以上的高达33.87%。

在休闲活动中,人们最热衷的是上网、看电视,相对而言,学习培训、健身锻炼、社交娱乐的从事比例很小。

本次调查中,70%的受访者年收入在5万元以下。也就是说,大部分人依然在“有钱和有



拉萨布达拉宫

闲不能兼得”中挣扎,无法保证同时拥有高收入和休闲。

## 收入成影响首因

央视的调查显示,影响百姓幸福感的首要因素,仍然是收入水平(55.53%),排在第二和第三位的分别是健康状况(48.91%)、婚姻或感情生活状况(32.09%)。

## 怎样才是幸福的人?

央视经济生活大调查的结果显示,全国有

44.6%的受访者感觉幸福,其中有13.33%的人感觉“很幸福”。

这部分最幸福的人是什么样?他有本科以上学历,家庭年收入超过了10万元。在很多人为了生活忙忙碌碌的时候,他一天的休闲时间却有4个小时以上。去年,他又买车又买房,让不少人羡慕嫉妒恨。调查还显示,今年,这部分最幸福的人预计自己收入还会增加,也想投资股票和楼市,一般的小烦恼还真不能撼动他们的幸福感。最影响他们幸福感的,是社会保障、事业成就感和环境卫生。(据《重庆晨报》)

## “最美女教师”张丽莉 见义勇为爱心基金 已获善款逾千万元

据新华社哈尔滨8月20日专电(记者 邹大鹏)记者从佳木斯市民政局获悉,截至8月11日,张丽莉见义勇为爱心基金已获得善款1572万元,这笔基金将在张丽莉身体条件允许的情况下交其本人管理。

佳木斯市民政局于5月14日临时组建了工作小组,帮助张丽莉老师在佳木斯、哈尔滨两地统一渠道,接收和管理爱心捐款,同时设立专门的捐款账号,确保每一分钱都来得清楚,每一个账目都经得起查验,不辜负每一滴爱心,并定期在佳木斯市民政信息网及黑龙江省相关网站公示。

目前,张丽莉老师本人的身体状况还不适合接收并管理这些善款,待她身体条件允许后,这笔善款及账目将交到她本人手中,由其自行决定管理和使用。

## 青岛聂磊涉黑案 二审维持死刑原判

据新华社青岛8月20日电(记者 张旭东 徐冰)山东省高级人民法院20日在山东省胶州市人民法院对“聂磊涉黑案”进行公开宣判,根据二审查明的犯罪事实,依法驳回聂磊等被告人的上诉,维持一审法院的判决结果。

青岛市中级人民法院3月20日对聂磊涉黑案作出一审宣判,被告人聂磊被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。一审宣判后,被告人聂磊、姜元、李岩、史殿霖等20名被告人以及原审附带民事诉讼原告人刘中信、孙文华不服,分别提出上诉。

二审法院认为,上诉人聂磊组织、领导黑社会性质组织,组织或参与实施9起故意伤害犯罪,致2人死亡、1人重伤、7人轻伤、2人轻微伤;寻衅滋事20起,致6人轻伤、6人轻微伤,毁损财物52000余元;组织卖淫、开设赌场、强迫交易、妨害公务、窝藏;非法买卖枪支1支,非法持有枪支13支等。原审判决定罪准确,量刑及附带民事赔偿的项目、数额适当,审判程序合法。遂裁定驳回上诉,维持原判。

维持被告人聂磊死刑的裁定将依法报请最高人民法院核准。

## 湖南贫困县县长 发表“述廉万言书”

“我承诺不偷懒、不贪钱、不贪色、不整人……”这是湖南省祁东县人民政府县长雷高飞在一份万言述廉书中的几句话。县长公开承诺“不贪钱、不贪色”的做法经网络披露后,立即引发了网友的热议。法律界人士认为,官员网上“晒承诺”遭网友质疑,折射出的是公众对官员公信力的焦虑。

7月31日,祁东县官方网站——祁东新闻网上上传了祁东县长雷高飞在今年7月所作的一份《述德述职述廉报告》。

记者注意到,这份报告洋洋洒洒有一万余字,既有其任职4年来的工作总结,也有对今后工作的反思和自省。

## 承诺不贪钱不贪色不整人

据记者了解,祁东县是湖南省级贫困县。2008年5月,雷高飞调任祁东县长,在当地是一名个性官员。

据记者了解,这份报告被上传祁东新闻网后,引起了网友的热议。“‘不贪钱、不贪色’本来就是每个公务人员必须做到的,现在倒成了官员向市民公开承诺的内容,这说明社会有机体出现了令人不安的问题了,说明当地官员的公信力下降得很厉害。”有网友如此评论。

对于网友的质疑,当事县长雷高飞又有何看法呢?8月19日上午,记者电话采访了祁东县长雷高飞。

“这是我在就职时对当地老百姓的一个承

诺,本来很简单的事情,被人传到网上就变得复杂了。”雷高飞对记者说。

县长对“不贪钱、不贪色”还要公开承诺,是不是证明当地官员的公信力下降了?雷高飞对此说法并不赞同。

“如果一个人公开说自己身体健康,是不是就要怀疑别人的身体出了问题呢?”雷高飞认为因为自己承诺“不贪钱、不贪色”,而推断当地官员公信力下降的这种推理是不正确的。

法律界人士建议,在提倡公众理性和良性质疑的同时,政府与执政者也必须积极解答民众质疑、构筑自身公信力上作出更大努力。(据《法制日报》)

### 二十一世纪人类健康之饮——安化黑茶

安化黑茶  
ANHUA DARK TEA

## 湘茶的故事

天尖、贡尖、生尖皆属于湖南黑茶之上品,采用谷雨时节鲜叶加工而成。历史上,主要供有阶层的人饮用,是西北地区贵族极为推崇和喜爱的饮品。清道光年间,天尖和贡尖曾列为贡品入朝。

“湘尖”茶采用初制直接堆堆加工的黑毛茶生产,初制堆堆后的茶叶滋味更加醇厚,品质更稳定,逐步演变为主要产品形式。“湘尖”茶采用散装篾篓包装,是现存的最古老的茶叶包装方式之一,堪称中国茶叶传统文化的宝贵遗产。

地址:鹤壁市淇滨区嵩山路与海河路交会处路西 添玺·典藏二楼  
电话:13503920622 网址:Http://www.bsxtea.com

安化天尖茶 安化贡尖茶 安化生尖茶



## 人在途中爱已回家……“鹤迎”月礼 温润传情……

Happy Mid-Autumn Day

谁让思乡的忧愁变的甜蜜?谁让天边的明月寄予团圆?谁给了家人深深的慰藉?“鹤迎”月礼——温润传情,怡人的香甜悠远播撒……

极品佛手露	法式提拉米苏
台式香露鸡汁	糖醋木瓜牛奶
糖醋水晶伍仁	双黄莲蓉
炭烧奇香花生	全家香滑
养生五谷杂粮	

紫炫月礼 388元/盒

法式红酒蔓越莓	蛋黄莲蓉
苏式台湾肉肉	苏式芋头酥
苏式奶香椰蓉	糖醋木瓜牛奶
糖醋水晶伍仁	炭烧奇香花生

紫炫月礼 198元/盒

订购热线:0392-3371888 3371280

奶油葡萄	广式经典伍仁
粒粒板栗	苏式黑麻椒盐
香麻椰蓉	养生五谷杂粮

紫炫月礼 148元/盒